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ingyenes havilap

Az anyaság olyan érzés, amit ne-
héz megfogalmazni, csak 
megélni lehet, hogy mindaz, 

ami vele jár, érthetővé váljon: öröm, felfe-
dezés, boldogság, aggodalom, küzdelem, 
remény, büszkeség és még sorolhatnám a 
további érzéseket. Mindezek összességét 
egyetlen szóban össze lehet foglalni: édes-
anya. Ő az, aki a gyermek születése pilla-

natától feltétel nélkül tud szeretni, támaszt 
nyújtani. Ezért ő az, aki életünk első per-
cétől az utolsóig meghatározó szerepet tölt 
be az életünkben. Az ő szemüvegén ke-
resztül kicsit mindig többnek, jobbnak lát-
juk magunkat. Pilinszky János az Átválto-
zás című versében írja:  
 
Rossz voltam, s te azt mondtad, jó vagyok. 
Csúf, de te gyönyörűnek találtál. 
Végig hallgattad mindig, amit mondtam. 
Halandóból így lettem halhatatlan. 
 
Kívánom, hogy minden édesanya életében 
teljesedjen ki ez a feltétlen szeretet, és gyer-
mekeik szeméből ez tükröződjön vissza 
ezen a szép napon.  

 Fáki László  
polgármester

Élő 

tájékoztató:
2023. május 25. csütörtök 18 óra
https://www.facebook.com/hello.szigethalom

Tűzről pattant

Bográcsozás, szalonnasütés IGEN, 
kerti és egyéb hulladék égetése 
NEM! 

Ha már tüzes téma, öntsünk tiszta vizet 
a pohárba! 

Szigethalom lakossága körében még 
mindig él az a tévhit, miszerint péntek dél-
után megengedett lenne a kerti hulladék 
elégetése. Ez a helyi rendelkezés azonban 
„A környezet védelmének általános szabá-
lyairól szóló 1995. évi LIII. törvény” (to-
vábbiakban Törvény) 2021. évi módosítása 
után érvényét vesztette, mivel a Törvény 
szerint országszerte, egész évben tilos a 
kerti hulladék elégetése. Aki a Törvény ti-
lalmát megszegi, arra a vonatkozó kor-
mányrendelet alapján az első fokú tűzvé-
delmi hatóság 10.000 – 3.000.000 forint kö-
zötti összegű tűzvédelmi bírságot szabhat 
ki. Ebből következik, hogy ezekben az 
ügyekben, az egyedüli eljáró hatóság a Ka-
tasztrófavédelmi Hatóság (Tűzoltóság). 
Amennyiben ön égetést észlel, hívja a ka-
tasztrófavédelmet a 112, vagy a 105 telefon-
számon. 

Ne telefonáljon egyből, ha a szomszéd-
ban tüzet észlel, de a tűz felett bográcsot, 
vagy egyéb gasztronómiával kapcsolatos 
dolgot lát, mivel a kerti sütögetés, bográ-
csozás továbbra is megengedett a hét bár-
mely napján. 

Reméljük sikerült fényt deríteni tüzes 
kérdésekben, kívánunk mindenkinek kel-
lemes nyáridőt!

A képviselő-testület március 28-án 
tartotta ülését, s első napirendben 
a Szigetszentmiklósi Rendőrkapi-

tányság Tököli Rendőrőrs 2022. évi beszá-
molóját tárgyalta. A beszámolót jegyző 
rendőrkapitányt nemrégen nevezték ki po-
zíciójába, így a tendenciák kisebbik része 
esik az ő időszakára. Sajnos a bűncselek-
mények száma növekedésnek indult az 
utóbbi évben, ami két dologra vezethető 
vissza. Az egyik a Covid miatti korábbi ala-
csony viszonyszám adat, a másik a válság 
miatt szociális indokokkal elkövetett bűn-
cselekmények számának emelkedése. Fel-
merült, hogy a rendőrök vállalhatnak ön-
kéntes túlórát úgy, hogy azt az önkormány-
zat fizeti. Ezt a későbbiekben fogjuk külön 
tárgyalni rendőrkapitány úrral. A képvise-
lők elfogadták a beszámolót. 

Ezután a képviselők elfogadták a Városi 
Szabadidőközpont tavalyi beszámolóját. Je-
lenleg a Sport utcai épület mellett a sport-
telepet, a műfüvespályákat, a helytörténeti 
gyűjteményt, a Placc üzemeltetését végzik, 
valamint ők szervezik a testvérvárosi fel-
adatokat is. 

Harmadik napirendben a Hegedüs Géza 
Városi Könyvtár beszámolóját fogadták el a 

képviselők. A számokból látszik, hogy a pan-
démia alatti visszaesés után ismét növekedés-
nek indult a látogatói szám, illetve egyre töb-
ben használják az internetes kölcsönzést is. 

A következő napirendben a képviselők 
elfogadták az önkormányzat 2022. évi belső 
ellenőrzéséről szóló beszámolót. A belső -
ellenőr feladata az önkormányzat és intéz-
ményeinek működésének vizsgálata. Az el-
lenőrzések a jogi szabályosságra és a pénz-
ügyi feladatok elvégzésére terjednek ki. 

Ötödik napirendben a Szigethalom Vá-
ros Sportlétesítmény Fejlesztési Program 
megvalósítása került napirendre. A 2018-
ban aláírt ingatlanhasználati szerződés a 
Szigethalom SC-vel és a Darazsak SE-vel 
csak a régi sportpályára vonatkozott. Idő-
közben a csapatok az edzőpályát is belak-
ták, így szükségessé vált a szerződés kiegé-
szítése az egész területre. Ez gyakorlatban 
öt ingatlant érint. A képviselők elfogadták 
az előterjesztést, és részben elfogadták a 
Szigethalom SC észrevételeit. Az így elké-
szült változatot a polgármesternek meg kell 
küldenie ismét a klubok elnökeinek, és a 
következő ülésen fog megtörténni a szer-
ződés végleges elfogadása. 

(Folytatás a 2. oldalon)

Kiírták a civil pályázatokat

Anyák napjáraAnyák napjára
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Kiírták a civil pályázatokat
Folytatás az 1. oldalról 

A következő napirendben Szigethalom, 
Gip-1 területen lévő ingatlanok Sziget -
halom Város Önkormányzatának való 
ajándékozásáról döntöttek a képviselők. A 
testület tagjai elfogadták a felajánlott ingat-
lanokat, és egyben a tulajdonosokat men-
tesítették az adófizetés alól. 

Ezután ingatlanvásárlásról esett szó a 
jövendőbeli iskola területével szemközti te-
rületből. A terület a 038/67 hrsz-ú ingatlan, 
amit a kisajátítási árnak megfelelő értéken 
vásárlunk meg. 

A következő napirendben a képviselők 
a civil szervezetek 2023. évi pályázati kiírá-
sáról határoztak. Mivel a költségvetésben 
erre az évre is sikerült támogatást beüte-
mezni a civil szervezeteknek, így lehet újra 
pályázni támogatásra.  

Kilencedik napirendben a házasságkö-
tési rendelet felülvizsgálata történt meg, 
eszerint a házasságkötési díjak emelkednek 
meg alkalmanként 7000 forinttal. A ked-
vezmények a továbbiakban is megmarad-
tak a szigethalmi lakcímmel rendelkezők-
nek. A képviselők elfogadták a rendelet 
módosítását. 

Az utolsó döntést igénylő napirendben 
Szigethalom Város Önkormányzatának 
2022. évi III. számú előirányzat-módosítá-
sát fogadták el a képviselők. Ez a tavalyi 
költségvetés utolsó módosítása a beszámo-
ló elfogadása előtt. Itt a 2022. december 31-
ig érkezett plusz vagy éppen mínusz bevé-
telek és a különböző előirányzatok rende-
zése történik meg. 

Végezetül tájékoztatókat hallgattak meg 
a képviselők. 

A következő bizottsági és képviselő-
 testületi ülések az alábbi időpontokban 
lesznek: 
- Humánpolitikai és Népjóléti Bizottsági 

ülés: május 16. 
- Pénzügyi és Fejlesztési Bizottsági ülés: 

május 18. 
- Képviselő-testületi ülés: május 23. 

Az ülések nyilvánosak, helyszínük: Szi-
gethalmi Polgármesteri Hivatal díszterme. 
Az üléseket élőben nézheti, illetve a későb-
biekben is megtekintheti a www.onkor-
manyzati.tv honlapon 

Fáki László 
polgármester 

A Nobilis Humán Szolgáltató 2023. 
húsvétkor megrendezte a „Ha el-
múlik a karácsony” megnevezésű 

adománygyűjtő programját rászoruló kis-
gyermekek, családok részére. 

A karácsonyi ünnepek elmúltával elma-
rad az adakozási kedv, elfogynak az adomá-
nyok a rászoruló gyermekek, családok aszta-
láról. Új év következik, új napok, üres has… 

Nagyon sok adományt kaptunk a No-
bilis Humán Szolgáltató bölcsődébe járó 
kisgyermekek szüleitől. Tartós élelmiszere-
ket, konzerveket, tejet, lisztet, tésztát, tartós 

kenyeret, édességet, tisztálkodó szereket, 
kisebb játékokat, papír-írószert stb. 

Két bölcsődés kisgyermek és családjuk 
húsvétját tudtuk szebbé és gazdagabbá ten-
ni a felajánlásokból. Az összegyűjtött ado-
mányokat személyesen vittük ki a csalá-
dokhoz, amelyet nagy örömmel fogadtak. 

Köszönjük minden adakozó, adomá-
nyozó nagylelkű segítségét. A legkisebb se-
gítség is számít! 

Domonkos István 
Nobilis Humán Szolgáltató 

intézményvezető 

Ha elmúlik karácsony

Szelektív hulladék 
szállítása 

Ezúton szeretnénk tájékoztatni önöket, 
hogy az Aries Nonprofit Kft. kommuná-
lis egysége májusban a szelektív hulladék 

begyűjtését az alábbiak szerint ütemezi. 
Szelektíven gyűjtött műanyag (Pet és HDPE) és 
fém (üdítő és sörös doboz) elszállítása: 
19. hét május 8-12.; 21. hét május 22-26. 
Május 29. (hétfő) munkaszüneti nap, a hétfői na-
pon esedékes hulladék elszállítása május 27-én, 
szombaton történik. 
Szelektíven gyűjtött papírhulladék elszállítása: 
20. hét május 15-19. 
Megértésüket és együttműködésüket köszönjük. 

Szigethalmi Polgármesteri Hivatal

Fogadóórák
•   Fáki László polgármester május 15. (hétfő) 

14:00-18:00 óra között, előzetes bejelentkezés 
alapján. Bejelentkezni a 24-403-656, 101 vagy 
134 mellék, vagy titkarsag@szigethalom.hu 
lehet. Helyszíne: Polgármesteri Hivatal 

•   Körmendy Zsófia (Összefogás Szigethalo-
mért Egyesület) 1. választókerület képviselő-
je. Tel.: +36/20-433-7638.  

    E-mail: zsofi.kormendy@gmail.com 
•   Kok-Mermeze Krisztina (Összefogás Sziget-

halomért Egyesület) 2. választókerület kép-
viselője. Tel.: +36/70-334-8916. E-mail: 
kokkriszta@gmail.com 

•   Novákné Kiss Viktória (Összefogás Sziget-
halomért Egyesület) 3. választókerület képvi-
selője. Tel.: +36/20-344-7772. E-mail: novak-
ne.kissviktoria@gmail.com 

•   Blum Zoltán (Összefogás Szigethalomért 
Egyesület) 4. választókerület képviselője. Tel.: 
+36/30-688-1384. E-mail: blum.zoltan@szi-
gethalom.hu 

•   Sztrapkó Norbert (Összefogás Szigethalo-
mért Egyesület) 5. választókerület képviselő-
je. Tel.: +36/20-992-0114. E-mail: sztrapko 
@gmail.com 

•   Suhai-Réfi Tímea (Összefogás Szigethalo-
mért Egyesület) 6. választókerület képviselője 
május 22. (hétfő) 18:00-19:00 óra között, az 
Akácos Marika étteremben. Tel.: +36/70-984-
8827. E-mail: suhai.timea@gmail.com 

•   Török Ilona (Összefogás Szigethalomért 
Egyesület) 7. választókerület képviselője. Tel.: 
+36/70-938-9796. E-mail: torok.ica001@ 
gmail.com 

•   Nagy Viktor (Összefogás Szigethalomért 
Egyesület) 8. választókerület képviselője. Tel.: 
+36/30-934-0480 

•   Tóth József (Fidesz-KDNP). Tel.: +36/20-
947-5366. E-mail: tothjozsef58 @gmail.com 

•   Adorjánné Csapó Gyöngyi (Fidesz-KDNP). 
Telefon: +36/70-331-9904. E-mail: csapo-
gyongyi@freemail.hu 

•   Molnár Sándor (FIDESZ-KDNP). Tel.: +36/ 
30-952-3346. E-mail: molnars@pr.hu
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Tájékoztatás tüdőszűrés rendjéről 
Tisztelt Lakosság! 

A Törökbálinti Tüdőgyógyintézet kihelyezett tüdőszűrést tart Szigethalmon 

2023. június 16-tól június 29-ig 
 

A szűrések időpontja: 

Hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek 
8.00-tól 18.00-ig 

 

A szűrések helyszíne: 

Hegedüs Géza Városi Könyvtár hátsó bejárata 

2315 Szigethalom, József Attila u. 59. 
A szűrővizsgálat 40 év feletti lakosoknak évente egy alkalommal továbbra 
is ingyenes. 40 éves kor alatt, illetve munkahelyi alkalmassági vizsgá-
lathoz a vizsgálat díja 1700 Ft, mely az OEP által országosan elrendelt 
összeg. A befizetés a szűrőállomáson kapható csekken történik. 
A 14-18 év közötti gyermekek szűrése ingyenes, de beutaló, és szülői be-
leegyező nyilatkozat szükséges. A törvény által kötelezettek, illetve a 18 
évnél idősebb tanulóknál, akiknek az oktatási törvény ezt előírja, a vizsgálat 
természetesen ingyenes. 
Panasz nélkül is lehet beteg! A vizsgálat alkalmas a TBC illetve sok más 
tüdőbetegség időben történő felismerésére! 

Kérjük, a vizsgálatra hozza magával személyi igazolványát,  
TB kártyáját, illetve ha van, az előző évi tüdőszűrő igazolást! 

Polgármesteri Hivatal 

Polgármesteri Hivatal 06-24-403-656, 06-24-403-657,  
06-24-403-658, 06-24-403-659, 06-24-403-660. 
Ügyfélfogadási rend: hétfő 8-12.00 és 13.00-18.00; szerda 8-12 és 
13.00-16.00, péntek: 8-11,30 

Egészségház telefonszámok 

Háziorvosok: 06-24/403-654 

Dr. Horváth Nikoletta                      mellék: 102 
Dr. Csipán Zoltán                              mellék: 103 
Dr. Molnár Julianna                          mellék: 103 
Dr. Kővári Éva                                    mellék: 104 
Dr. Waldhausel Ágnes                      mellék: 104 

Fogászat                                               mellék: 105 
Dr. Ammo Ahmad                            mellék: 106 
Dr. Kővári Gábor                                mellék: 108 
Dr. Lakner Dezső                               mellék: 108 
Védőnők                                               mellék: 111 

Védőnők: 06-24/222-375 

Fogászat: 06-24/222-385 (Dr. Balogh Béla, Dr. Kóczah Judit) 

Háziorvosok mobiltelefonszámok: 
Dr. Csipán Zoltán                              06-70/450-4059 
Dr. Molnár Julianna                          06-30/787-4648 
Dr. Kővári Éva                                    06-70/382-9223 
Dr. Waldhausel Ágnes                      06-70/433-7115 
Dr. Ammo Ahmad                            06-70/882-8599 
Dr. Horváth Nikoletta                      06-30/799-3683 
Dr. Kővári Gábor gyermekorvos   06-30/9411-654, 70-375-9845 
Dr. Lakner Dezső gyermekorvos   06-70/375-9630 
Dr. Kóczah Judit fogorvos                06-70/382-9536 
Dr. Balogh Béla fogorvos                 06-70/382-6599 

Orvosi ügyelet: 06-24/405-405 
Mentők: 104 
Gyártelepi Szakorvosi Rendelőintézet: 06-24/524-120;  
06-24/524-165; 06-24/524-166  
Posta: 06-24-538-470 
Nyitvatartás: hétfő 8-19, kedd, szerda, csütörtök 8-18, péntek 8-17. 

Gyepmester: Herczig József 06-20-964-3025 

MVM ügyfeleit Szigetszentmiklós-Gyártelepen, a volt Lordok há-
zában fogadja az alábbi napokon: hétfő 14-18, csütörtök 8-12, 
(kedd, szerda, péntek zárva.) Telefon: 06-40-38-38-38

Közvilágítási hibák bejelentése: közvilagitas@szigethalom.hu 

TIGÁZ Zrt. ügyfeleit a Szigetszentmiklósi 1. sz Postán (nagy posta) 
fogadja az alábbi napokon és időben: kedd 8-12, csütörtök 14-18. 
Levelezési cím: Szigetszentmiklós, Gyári út 9. 
Telefonszám: 06-24-525-900 
Hátralék ügyintézés: 06-24-525-907, fax: 06-24-367-705. 

Fővárosi Vízművek: (Budapest, XIII. Váci út 23.) Dunaparti lakók 
részére csak vízszolgáltatással kapcsolatos ügyintézés: 
Telefon: 06-1-247-777 (0-24 órában hívható) 
Tököli kirendeltség: kedd 8-16, csütörtök 10-18 
Szigetszentmiklósi kirendeltség: hétfő, szerda, péntek 8-12. 

Szigetszentmiklósi Rendőrkapitányság 
Telefon: 06-24-525-460, 06-24-525-461 (ügyelet) 

Tűzoltóság 06-24-525-300 

Hulladékszállítás: ARIES Nonprofit Kft.: 2310 Szigetszentmiklós, 
Határ utca 12-14. 
Telefon: 06-24-367-161. 
Ügyfélfogadás a Szigethalmi Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgála-
tán minden hétfőn 15-17 óra között. 

Szigethalmi Polgárőr Egyesület 
Székhely: 2315 Szigethalom, Kossuth Lajos utca 10. 
Segélyhívó: Lőrincz József 06-30-984-4403 
Facebook: Szigethalmi Polgárőrség 
E-mail: szigethalmipolgarorok@gmail.com 

Kéményseprő ügyintézés telefon: 1818 
Telephely: Érd, telefon: 06-40-918-025, 06-23-524-570 

Pest Megyei Katasztrófavédelem 
2045 Törökbálint, Raktárvárosi u. 1. 
Telefon: 06-23-524-570 
E-mail: kemenysepro.pest@katved.gov.hu 

Intézmények: 
Szivárvány Bölcsőde, 2315 Szigethalom, Rákóczi utca 149. 
Telefon: 06-24-402-071 
Honlap: www.nobilishuman.hu 

Négyszínvirág Óvoda, 2315 Szigethalom, Rákóczi utca 145. 
Telefon: 06-24-407-609 
Honlap: https://negyszinvirag-ovda-szigethalom.webnode.hu/

Szigethalmi Szent István Általános Iskola, 2315 Szigethalom, 
Szabadkai utca 64. 
Telefonszám: 06-24-407-608 
Honlap: http://szentistvan.shp.hu/ 

Szigethalmi Széchenyi István Általános Iskola, 2315 Szigethalom, 
Thököly utca 37. 
Telefon: 24-400-621 
Honlap: www.szechenyi-iskola.hu 

Hegedüs Géza Városi Könyvtár, 2315 Szigethalom, József Attila 
utca 59. 
Telefon: 06-24-514-810 
Nyitvatartás: kedd, csütörtök: 10-18; szerda, péntek: 8-16;  
Szo: 9-13; hétfő: zárva 
Honlap: www.hgvk.hu/ 

Városi Szabadidőközpont 2315 Szigethalom, Sport utca 4. 
Telefon: 06-24-889-229, 06-70-379-6356 
Honlap: vszk.eu 

Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat, 2315 Szigethalom,  
József Attila utca 49. 
Telefon: 70-430-3621 
Honlap: http://www.nobilishuman.hu 

Szigethalom Egyesített Népjóléti Intézmény, 2315 Szigethalom, 
Rákóczi utca 147. 
Telefonszám: 06-24-404-573 
Honlap: www.szeni22.hu 

Nebuló Közétkeztetési Intézmény,  
Ügyintézés helye: 2315 Szigethalom, Móra Ferenc utca 1. I. emelet 2. 
Email: nebulo@szigethalom.hu 

Víz- és csatornaszolgáltatással kapcsolatos ügyintézés  
Szigethalmon: DPMV Zrt. 
Személyes ügyfélszolgálati iroda: 2315 Taksony, Rákóczi utca 2/B. 
Telefonszám: 06-29-340-010. Hibabejelentés: 06-70-682-7546 
Ügyfélfogadási idő: hétfő 12-16, szerda 8-18 
Az irodában a készpénzforgalom megszűnt, számlabefizetés kizá-
rólag bankkártyával lehetséges! 
Honlap: www.dpmv.hu 

A Tököli Rendőrőrs telefonszáma új központ kiépítése miatt meg-
változott. Az új hívószám: 06-24-520-980

Közérdekű telefonszámok
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Pályázati felhívás
A Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság pályázatot hirdet a középfokú köznevelési intézmények első, második vagy harmadik év-
folyamán tanuló roma származású fiatalok tanulmányai eredményes befejezésének elősegítésére és a rendőri pálya választásának 

ösztönzésére a 2023/2024. tanévre

Pályázati feltételek 
Pályázatot azok a roma származású fiatalok 
nyújthatnak be, akik középfokú köznevelési 
intézmények nappali tagozatán első, második 
vagy harmadik évfolyamán tanulnak, évis-
métlésre semmilyen tantárgyból nem kötele-
zettek, és a pályázat benyújtásának évében el-
ért, év végi tanulmányi átlageredményük leg-
alább 3,00. A pályázónak a fentiek mellett a 
pályázat benyújtásakor az alábbi feltételeknek 
kell eleget tennie: 
a) magyar állampolgárság; 
b) magyarországi lakóhely; 
c) büntetlen előélet; 
d) valamely rendészeti szakközépiskolába 
vagy a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Ren-
dészettudományi Karára való, a középfokú 
köznevelési intézmény elvégzését követő je-
lentkezés, a hivatásos szolgálati jogviszony lé-
tesítéséhez szükséges tanulmányi és vizsgakö-
telezettségek teljesítésének, valamint ezt kö-
vetően a hivatásos szolgálati jogviszony 
létesítésének vállalása; 
e) szakiskolai tanulók esetében az érettségi 
megszerzésének és a tanulmányok ennek 
megfelelő – a szakiskolai tanulmányok befe-
jezését követő tanévben történő – folytatásá-
nak vállalása; 
f) kifogástalan életvitel és jó hírnév a pályázó 
vonatkozásában; a pályázó hozzátartozóinak 
és a vele egy háztartásban élőknek az életvitele 
a szolgálat törvényes és befolyástól mentes el-
látását nem veszélyezteti; 
g) egészségi, pszichikai és fizikai alkalmasság, 
az alkalmasság pályázat elbírálása során tör-
ténő, valamint a támogatás időtartama alatti 
megállapításához szükséges vizsgálatok írás-
ban történő vállalása; 
h) írásbeli hozzájárulás a pályázat benyújtása 
során a vármegyei/fővárosi Rendőr-főkapi-
tányság rendelkezésére bocsátott személyes 
– köztük különleges – adatoknak a cigány 
származású fiatalok rendőrré válásának elő-
segítése érdekében a Rendőrség által bizto-
sított támogatási rendszer létrehozásáról, va-
lamint a rendőri szervek ezzel kapcsolatos 
feladatairól szóló ORFK utasításban foglal-
tak szerinti kezeléséhez, valamint ahhoz, 
hogy e követelményeknek való megfelelés 
megállapítása érdekében a pályázó lakó- és 
családi körülményeit, továbbá a korábbi 
büntetéseire vonatkozó adatokat előzetesen 
és a támogatási szerződés hatályának tarta-
ma alatt a Rendőrség bármikor megvizsgál-
hatja; 
i) írásbeli nyilatkozat roma származásról. 

A támogatás formája, mértéke 
A pályázatot elnyerők számára a támogatást a 
rendőr-főkapitányságok biztosítják saját költ-
ségvetésük terhére, a középfokú köznevelési 
intézményben folytatott tanulmányok hátra-
lévő idejére az alábbiak szerint: 
 
a) számla vagy egyéb igazolás alapján a diák-
otthoni vagy kollégiumi szállásköltség és a 
menzai ellátás költségeinek teljes körű téríté-
sével; 
b) tanévenként – számla alapján, személyen-
ként legfeljebb 25 000 forint értékben – ru-
házkodási segéllyel; 
c) tanszersegéllyel (a tankönyvek költségeinek 
számla alapján történő, teljes mértékű téríté-
sével, az egyéb taneszközök esetében pedig - 
ugyancsak számla alapján - tanévenként és 
személyenként legfeljebb 4500 forint értékha-
tárig); 
d) az előző félév végi tanulmányi eredmény 
függvényében a tanév alatt, havi rendszeres-
séggel folyósított pénzbeli juttatással: 
da) 3,00-3,50 tanulmányi átlag esetén nettó 
2000 forint/hónap, 
db) 3,51-4,00 tanulmányi átlag esetén nettó 
3000 forint/hónap, 
dc) 4,01-4,50 tanulmányi átlag esetén nettó 
4000 forint/hónap, 
dd) 4,51-5,00 tanulmányi átlag esetén nettó 
5000 forint/hónap  
összegben; 
e) kitűnő tanulmányi átlag esetén egy szakmai 
nap eltöltésére nyílik lehetőség valamely, terü-
letileg illetékes rendészeti szakközépiskolában. 
 

Egyéb tudnivalók 
A pályázatot 2023. június 30-ig kell a Pest Vár-
megyei Rendőr-főkapitányság vezetőjének 
megküldeni. 
A magyar állampolgárság, a magyarországi 
lakóhely és a büntetlen előélet igazolására 
szolgáló dokumentumokat (személyazonosí-
tásra szolgáló okmány másolata, lakcímet iga-
zoló hatósági igazolvány másolata, érvényes 
hatósági erkölcsi bizonyítvány), a Rendőrség 
által végzendő alkalmassági vizsgálatokhoz 
való írásbeli hozzájárulást, a személyes adatok 
kezeléséhez történő írásbeli hozzájárulást, 
írásbeli nyilatkozatot roma származásról, va-
lamint a tanulói jogviszony és a tanulmányi 
átlageredmény igazolására szolgáló doku-
mentumokat (a tanulói jogviszony fennállá-
sáról, a köznevelési intézmény által kiállított 
igazolás, a bizonyítvány másolata) a pályázat 
mellékleteként kell benyújtani. 

A pályázók egészségügyi, pszichikai és fizikai 
alkalmasságának vizsgálatát a pályázat elbírá-
lására kötelezett szerv humánigazgatási szol-
gálata a rendészeti oktatási intézménybe je-
lentkezők alkalmassági vizsgálatára irányadó 
jogszabályi rendelkezések alapján végzi. Az al-
kalmassági vizsgálatokat a pályázat elbírálása 
során a Rendőrség kötelező jelleggel végzi el. 
A támogatás időtartama alatt évente legfeljebb 
egy alkalommal, amennyiben a pályázó 
egészségi, pszichikai állapota ezt indokolttá 
teszik, a Rendőrség további alkalmassági vizs-
gálatok elvégzésére is jogosult. 
 
Az egészségügyi alkalmassági vizsgálat során 
bemutatni szükséges szakorvosi leletek: 
a) a belügyminiszter irányítása alatt álló egyes 
rendvédelmi szerveknél foglalkoztatott hiva-
tásos állomány és rendvédelmi igazgatási al-
kalmazotti állomány alkalmasságvizsgálatáról 
szóló 45/2020. (XII. 16.) BM rendelet 23. fe-
jezetében foglaltak szerinti háziorvos által ki-
töltött kérdőív valamint az egészségi alkal-
massághoz szükséges kérdőív; 
b) 1 évnél nem régebbi tüdőszűrő vizsgálat 
eredménye; 
c) labor (vérkép, ionok, vesefunkció, máj-
funkció, vérzsírok, vércukor, vizelet); 
d) hallás vizsgálat; 
e) szemészeti lelet; 
f) EKG lelet; 
g) az egészségi állapotával, illetve korábbi be-
tegségeivel kapcsolatos valamennyi doku-
mentum (szakorvosi leletek, kórházi záróje-
lentések stb.); 
h) férfiaknál egy évnél nem régebbi urológiai 
vizsgálat eredménye; 
i) nőknek egy hónapnál nem régebbi nőgyó-
gyászati lelet és egy évnél nem régebbi citoló-
giai vizsgálat eredménye. 
 
A pályázatokat a Pest Vármegyei Rendőr-fő-
kapitányság vezetője által kijelölt személyekből 
álló bizottság bírálja el és készíti elő döntésre. 
A támogatás odaítéléséről a bizottság javaslata 
alapján a Pest Vármegyei Rendőr-főkapitány-
ság vezetője dönt. A pályázat elbírálásának 
határideje 2023. augusztus 31. A pályázatot 
nyert tanulókkal a Pest Vármegyei Rendőr-
főkapitányság támogatási szerződést köt. 
A pályázattal kapcsolatban felvilágosítás a Pest 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság Humán-
igazgatási Szolgálat Kiképzési Alosztály ügy-
intézőjétől kérhető az alábbi elérhetőségen: 

Kardos Anikó ra.  
(tel.: 06/1/443-5000/30-526-os mellék)  
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Régi hagyomány a Kék oviban, 
hogy egy-egy délutáni rendez-
vénnyel rászorulókat segítenek az 

óvoda dolgozói. Április 14-én a menhe-
lyeken élő állatok kerültek sorra, két szer-

vezet is a támogatott között volt: a Babo-
na tanya és az Eszkuláp Állatvédő Egye-
sület. Az esős idő ellenére is sok szülő és 
kisgyermek érezte fontosnak az állatvé-
delmet, így adományokkal sikerült a 

mentett kutyusok sorsán javítani. Lehető-
ség volt megismerni az állatvédők mun-
káját (Árnyék és Cickom kutyák, és egy 
nyuszi képviselte a gazdára várókat), az 
ovisok tánccal készültek. A süteményes-
pult, az arcfestés, lufihajtogatás, horgászat 
mellett plüssvásár is zajlott. Az eseményt 
értékes nyereményekkel kecsegtető tom-
bola zárta, a fődíj egy torta volt.  

Az óvoda dolgozói kiemelten fontos 
nevelési szempontnak tartják az elesettek 
felé fordulást, ez az alkalom is az együttér-
zésre, segíteni szándékozásra nevelte a ki-
csiket. Érdemes figyelni az óvoda Fb olda-
lát, mert hamarosan egy másik karitatív 
ügy mellé áll oda az intézmény. Ezekre a 
délutánokra nem csak a Kék óvoda gyer-
mekeit és szüleit várják a lelkes óvónénik.  

Kiemelt támogatóink: Swetness Kft. -
Stein Hajnalka, Fajta Orsolya-Orsi kézzel 
készített ajándékai; dr. Struba Erika; Sa-
rokház cukrászda - Kákai család; Rosta 
Ágnes.  

Köszönjük szépen a jelenlévő szülők-
nek és gyerekeknek is!  

Vendégségben a könyvtárban

Március 28-án a szigethalmi tagóvodákból néhány kisgye-
rekkel útnak indultunk délelőtt, hogy a Hegedüs Géza 
Városi Könyvtárban egy kellemes órát eltöltsünk a gyer-

mekkönyvtáros, Fucskó Istvánné Alexandra társaságában. Remek 
lehetőséget teremtettek a könyvtár kedves dolgozói, hogy az óvo-
dásaink megismerhessék és megcsodálhassák e számukra még ti-
tokzatos és gyönyörű nagy ház rejtélyeit, működését. Bebarangoltuk 
az épület zegzugát, a gyermekek birodalmától kezdve az emeleten 
található, a névadó írói munkásságával kapcsolatos tárgyakkal teli 
emlékszobáig. Miután mindent megnéztünk, és kérdéseinkre vá-
laszt kaptunk, letelepedtünk a gyermekbirodalomba, és meghall-
gattunk Alexandra előadásában egy mesét. 

Hogy miért vendégségben, s nem látogatóban voltunk? 
Erre csak egy mondóka kezdő soraival tudnék válaszolni: „Ma-

gyar házban a vendéget szeretettel várják…”, mert a tudás nagy há-
zában Alexandra úgy fogadott bennünket, mint ahogy a legbecse-
sebb vendéget várjuk saját otthonunkban. 

Köszönjük a vendéglátást és a megszerzett tudást! 
Mátyásiné Kelemen Ágnes 

óvodapedagógus, gyermekvédelmi felelős 

Támogassa alapítványunkat 

Tisztelt szülők, nagyszülők! Kérjük, adójuk 1%-ával segítsék 
óvodánk alapítványát. Az alapítványba befolyt összegből az 
óvodák játék és sport eszközeinek bővítését valósítjuk meg, 

megszépítve és gazdagítva az óvodás éveket. Támogatásukat előre 
is köszönjük a közel 700 szigethalmi óvodás gyermek nevében.  

A kedvezményezett neve:   
A Szigethalmi Óvodásokért. Alapítvány adószám: 18687738-1-13  

Köszönettel:  Zoltay Árpádné  kuratóriumi elnök 

Állatvédelmi nap a Kék óvodában
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Szigethalmi Híradó ingyenes önkormányzati havilap 
Felelős szerkesztő: Vásárhelyi Nagy Mária • Felelős kiadó:  Szigethalom Város Önkormányzata  

Tördelés: West-Graph Kft. • Nyomda: Ex-Kop Nyomdaipari Bt. 
Cikkek és hirdetések leadása: szigethalmihirado@gmail.com (a hirdetési összeg befizetése után!) 
(A cikkek leadása nem jelenti azok feltétlen megjelenését.  A szerkesztő a cikkeket  rövidítheti,  

szerkesztheti úgy, hogy azok tartalma ne változzon.) 
Következő lapzárta: május 22. Megjelenés: június eleje.  

Hirdetések megrendelése, befizetése: polgármesteri hivatal pénztára, Kossuth L. u. 10.

Föld napja 

Szigethalom Város Önkormányzata és 
az Összefogás Szigethalomért Egyesü-
let a FÖLD NAPJA alkalmából szemét-

gyűjtési akciót hirdetett 2023. április 22-re. 
A márciusban tartott szemétgyűjtési 

akció során az Erdő utca végén, az erdő 
szélén egy olyan illegális szemétlerakatot 
találtunk, melynek felszámolásához egye-
sületünk létszáma kevés, ezért kértük a la-
kosságot, hogy aki teheti, nyújtson segítsé-
get az ott lévő élővilág megóvásáért.  

A gyülekező reggel 9-kor volt az Erdő 
utca végén található vízmű előtt.  

A szemétgyűjtéshez biztosítottunk 
kesztyűt, szerszámokat, mellényt, elemó-
zsiát és vizet. A csapat tizenkilenc tagja fel-
vértezve indult el az „ellenség” leszámolá-
sára. Kiderült, hogy a kommunális hulla-
dékon kívül rengeteg építési törmelék is 
van a területen, melynek eltakarítása em-
beri erővel nem megoldható. Ekkor kap-
tunk támogatást a vízműtől Fazekas László 
személyében, aki munkagép segítségével 
termelte ki és szállította el a szemetet a 
konténerekhez.  

Megtettünk, amit lehetett és a csatát 
megnyertük, a végeredmény két tele konté-
ner és egy teljesen megtisztított ösvény. Saj-
nos a háborút még nem sikerült megnyer-
nünk, de bízunk abban, hogy talán évek 
múltán a szemetelőkről, az illegális hulla-
déklerakókról csak múltban beszélhetünk, 
és az erdőjáró valóban csak annak szépségé-
ért látogatja majd az őt körülvevő élővilágot.  

Mindenkinek nagyon köszönjük a se-
gítséget! Sajnos van még mit eltakaríta-
nunk, egy újabb csata vár majd ránk, 
melynek megvívására ősszel kerül majd 
sor, és melyre szintén szeretettel várunk 
mindenkit!  

Még egyszer köszönjük!  
-kmk-  

Szép sikert értek el a Szigethalmi Szent 
István Általános Iskola 7.c-s diákjai a 
Magyar Vöröskereszt 51. területi el-

sősegélynyújtó versenyén. Leskó Luca, Sza-
bó Vivien, Kurucz Réka, Kovács Milán, 
Patkó Loránd Törökbálinton a Bálint Már-
ton Általános Iskola és Gimnáziumban vett 
részt a nemes versengésen, Vöröskereszt 
Bázisiskolaként több év kényszerkihagyás 
(pandémia) után képviselve intézményün-
ket. Az öt fős csapat kétfajta (Vöröskereszt 
története, elsősegélynyújtás) tesztfeladatot 
oldott meg, és szépen helyt állt a hét állo-
másos gyakorlati feladatokon is, ahol kü-
lönböző életszerű szituációkban (áramütött 
sérült ellátása, koponyasérült ellátása, fej-
sérült, gördeszkás baleset, asztmás ellátása) 
kellett számot adni arról, hogyan kérnének 
a mentősöktől segítséget és hogyan látnák 
el addig a sérültet. A sok gyakorlásnak meg -
lett az eredménye, 4. helyezést ért el a Szuper-
halom néven indult csapat.

Szuperhalom, szuper siker 

Fotó: Fejes János
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Idén ismét megrendeztük a tavaszi szü-
net előtti diáknapot azzal a céllal, 
hogy a gyerekek a mindennapi tanu-

lást félre téve, tartalmasan, izgalmakkal 
telve, versengve, de nem versenyezve tölt-
sék a délelőttöt. Voltak izgalmas ügyességi 
feladatok, húsvéttal színezett váltóverse-
nyek, akadálypályák, kincskereső csapatjá-
tékok. Az alsós gyerekek mesefilm nézést 
követően kérdésekre válaszoltak, a felsősök 
telefonon oldottak meg kvízkérdéseket. A 
különböző helyszíneken megvalósuló fu-

tás, bújás, mászás, kirakós, célba dobás, to-
jáshordás és még számos ötletes tevékeny-
ség mind az egészséges életmód fontossá-
gát hangsúlyozták, e mellett kiváló közös-
ségépítő programnak bizonyultak.  

A nap végén diák és pedagógus egybe-
hangzóan eredményesnek és jó hangulatú-
nak értékelte a diáknapot. A sikerre való te-
kintettel már vannak ötleteink a következő 
rendezvényünkre. 

Wéber Adrienn 
intézményvezető 

Tavaszi diáknap a SzéchenyibenTavaszi diáknap a Széchenyiben
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A március 20-24-i héten, a víz világnap-
jához kapcsolódva iskolánk ismét be-
kapcsolódott a víz fontosságát hang-

súlyozó országos szervezésű HAPPY-hét 

programba. A gyerekek játékos oktatás, pro-
jektfeladatok, oktatófilmek, tanulságos történe-
tek keretében ismerkedhettek meg az életet adó 
víz sokféle megjelenésével és nélkülözhetetlen 

fontosságával. Tudatosítottuk velük, hogy a vi-
zek védelme mindannyiunk feladata. A hét so-
rán hangsúlyozottan felhívtuk a figyelmüket a 
vízfogyasztás fontosságára a cukros üdítők he-
lyett, osztályok közötti versenyt hirdettünk, és 
vízkommandót indítottunk. Március 22-én, a 
víz világnapján közel 300-an viseltünk kék fel-
sőt, és álltunk össze vízcseppet alkotva. A víz, 
mint éltető erő címmel közös összefogással 
óriás plakátot készítettünk, melyet saját költésű 
versekkel egészítettünk ki.  

Pedagógusként továbbra is erősítjük a ta-
nulókban a víz fontosságának és védelmének 
szemléletét, és bízunk benne, hogy a projekt-
hét hatása és eredményessége maradandó nyo-
mot hagyott bennük. 

Wéber Adrienn 
intézményvezető 

Olyan katasztrófa történt néhány hete tő-
lem két utcányira, ami mindnyájunk-
nak rémálma: a villanyóra zárlatossága 

miatt füst, majd tűz keletkezett, és súlyosan ron-
gálódott egy ház, Rinyu Enikő háza. 

Ő dolgozni volt, a szomszédok riasztották 
őt és a tűzoltókat. Mire hazaért, a tűzoltók már 
dolgoztak, a környéken élők pedig jöttek segí-
teni menteni, ami menthető volt még. 

Én csak napokkal később hallottam, mi tör-
tén, és soha nem felejtem el, ahogy Enikő a sí-
rását visszafojtva kérdezte: „Éva néni, miért?! 
Vagy ezt is ki kell bírnom, mint az eddigieket?” 
Akkor épp a megolvadt, üszkös romokat szede-
gették össze… 

Tudtam, segíteni kell neki, hogy visszanyer-
je a reményt és az erejét. Ha valaki, ő megér-
demli. Olyan sok rossz történt vele, december-
ben az édesapját vesztettel el. Tízéves kora óta 

ismerem őt. Most is olyan, mint volt: kedves, 
szorgalmas, jóindulatú. 

Én nyugdíjasként úgy döntöttem, hogy 
10.000 forinttal hozzájárulok az újrakezdéshez. 
A valóságos újrakezdéshez ennél jóval többre 
van szükség, hiszen a kár több mint 3 milliós. 
Ehhez pedig közadakozásra van szükség. 

Regényi Tiborné, Aranka jutott eszembe, akit 
jóval többen ismernek, szeretnek, tisztelnek, mint 
szegény Enikőt, pláne engem. 

„Semmit nem ígérek, de mindent megte-
szek” – mondta, mikor a segítségét kértem. 

Hála neki, beindult az összefogás lehető-
sége:  

- Fáki László polgármester ígéretet tett, 
hogy az önkormányzat egyszeri, gyors se-
gélyt utal ki. Ez azóta meg is érkezett, amit 
nagyon köszön. 

- Nagy Viktor alpolgármester úr, Suhai-Réfi 

Tímea képviselőasszony, Domonkos 
István Nobilis Humán Szolgálató vezetője, 
Regényi Aranka a Zöld Háló Egyesület el-
nökével együtt személyesen is kilátogattak 
a tűzeset helyszínére 

- a Zöld Háló Egyesület nevében kedves 
húsvéti ajándékkal lepték meg Enikőt, me-
lyet Regényi Aranka és Domonkos István 
adott át. 

Kérjük Önöket, hogy erejükhöz mérten se-
gítsenek ennek a fiatalasszonynak visszakapni a 
hitet, nem csak rossz dolog történhet vele. Tör-
ténhet bizony jó is. 

Adományaikat a 11773425-03647145 (Becz 
Attiláné Enikő, Szigethalom, XXI. u. 9.) bank-
számlaszámra tudják küldeni! 

 
Pesti Józsefné 

(Enikő általános iskolai magyartanára) 

Tűzeset Szigethalmon

A ROLFIM Kft. és Szigethalom Ön-
kormányzatának szervezésében 
elektromos és elektronikai hulla-

dék berendezés (e-hulladék) gyűjtést szer-
vez, amely során INGYEN leadhatja össze-
gyűlt e-hulladékát. 

Az e-hulladékgyűjtés ideje: 2023. május 
27., (szombat), 08:00-12:00-ig. 

Az e-hulladékgyűjtés telepített gyűjtőhe-
lye: 2315 Szigethalom, Szabadkai utca 67. par-
koló. 

 
Mi az e-hulladék gyűjtési akció célja? 

Gyűjtés szervezői elkötelezett hívei a kör-
nyezet védelmének, ezért szeretnék elérni, hogy 
szélesedjen az újrahasznosítható hulladékok be-
gyűjtésének köre. Az e-hulladék különleges 
gyűjtést és kezelést igényel - azaz nem gyűjthető 

a háztartási vegyes hulladékkal. Az elektronikai 
hulladékok a sok újrahasznosítható másod-
nyersanyag mellett számos mérgező anyagot – 
nehézfémet (ólom, kadmium, higany, króm) is 
tartalmazhat, amelyek a környezet számára nagy 
veszélyt jelenthetnek. Az e-hulladék másod-
nyersanyagokat is rejt, amelynek jelentős része 
újrahasznosítható. Ennek ellenére nagy részük 
ma mégis hulladéklerakókba, erdőszélekre, ille-
gális lerakókba, vagy illetéktelen kezekbe kerül. 

A cél az, hogy az e-hulladék minél nagyobb 
mértékben hasznosuljon, illetve a benne talál-
ható környezetre, emberre veszélyt jelentő mér-
gező anyagok ellenőrzött körülmények között 
kerüljenek ki környezetünkből. 

Védjük együtt környezetünket! Kérjük, ve-
gyen részt felhívásunkban! 

Gyűjtés során leadható elektronikai beren-
dezések a teljesség igénye nélkül „minden, ami 

valaha árammal, elemmel akkumulátorral 
működött” 

KIVÉTEL A KÉPCSÖVES BERENDEZÉ-
SEK (RÉGI TV, MONITOR) 

A ROLFIM Kft. lehetőséget biztosít, hogy 
egész évben a 2310 Szigetszentmiklós-Gyárte-
lep ÁTI-Sziget Ipari Park alatti telephelyén 
használt, illetve hulladékká vált elektromos és 
elektronikai berendezéseket térítésmentesen át-
veszi (kivétel a képcsöves berendezések) H-P-ig, 
7-13 óra között. Elektronikai hulladékgyűjtés-
sel kapcsolatosan érdeklődni szintén a 06-30-
942-4026, 06-30-319-2381-es telefonszámon le-
het! 

Együttműködésüket előre is köszönjük,

Elektromos hulladékgyűjtési akció

Széchenyis HAPPY-projekthét
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Könyvtári programok
• Kisbogár zenés foglalkozás minden pénteken 10 órakor  
• Kisbogár Zeneovi május 20-án 10 órakor  
• Cseperedő-Fejlesztő Klub Borókával minden kedden 10 órakor  
• Mesekuckó (kézműves foglalkozással egybekötve): május 6-a, 

szombat 10 óra, témája: Anyák napja (Előzetes regisztrációhoz 
kötött rendezvény).  

• Mesekuckó (kézműves foglalkozással egybekötve): június 3-a, 
szombat 10 óra, témája: Mesekuckó a kutyikkal (Előzetes re-
gisztrációhoz kötött rendezvény). 

• Gyerekjóga minden csütörtökön 16 órától 
• Sakk minden szombaton 10.30-kor 
• Zenés-történelmi est május 18-án 17.30-kor: „Rákóczinak dicső 

kora…” (Előzetes regisztrációhoz kötött rendezvény).  
• Látásvizsgálat május 23-án 12-18 óra között.  
• Takács Róbert előadása június 1-én 17.30-kor: A Nagy Hábo-

rútól a Nagy-Trianon Kastélyig  
• Janikovszky Éva-emlékkiállítás április 20–tól május 4-ig. A ki-

állítás nyitvatartási időben megtekinthető a könyvtár rendez-
vénytermében!  

A könyvtár jelenleg semmilyen adomány könyvet nem tud át-
venni! Köszönjük megértésüket! 

Áprilisban lezajlott a Városi Szavalóverseny. Nagy tisztelettel 
köszönjük a jelentkezéseket, a részvételt, a Pedagógusok és a 
Szülők támogató munkáját! Köszönjük a zsűri tagjainak a figyel-
mét, értékes gondolatait!

Városi szavalóverseny

Az idei évben április 17-én a 3-4., 
5-6., 7-8. osztályos résztve-
vőkkel, illetve a felnőtt indu-

lókkal folytatódott a megmérettetés. A ver-
senyt a 200 évvel ezelőtt született Petőfi Sán-
dor tiszteletére rendeztük, témája a Pilvax 
volt, megemlékezve Petőfi kortársairól is. 
Köszönjük kolléganőnk, Poós Gergelyné Tí-
mea munkáját: a plakátokat, a versajánlókat. 

Kilenc fő indult a 3-4. osztályos korcso-
portban, négy fő az 5-6., 4 fő a 7-8. osztá-
lyosok korcsoportjában, és két felnőtt ver-
senyző is örömmel mondta el az erre az al-
kalomra választott verset.  

A rendezvényt Siposné Szász Krisztina 
igazgatóhelyettes nyitotta meg. A zsűriben 
ismét örömmel láttuk könyvtárunk nyugal-

mazott igazgatóját, Miszori Sándorné Már-
tát. A város alpolgármestere, Nagy Viktor 
először zsűrizett a rendezvényen, de már 
jelezte: nagyon jól érezte magát, szívesen 
jön máskor is. Köszönjük Lang Móniká-
nak, a VSZK igazgatójának, hogy elvállalta 
és ellátta a zsűri elnöki feladatát. Értékes 
gondolatokkal adta át a résztvevőknek és a 
helyezetteknek a város ajándékait. 

Gratulálunk minden résztvevőnek, él-
mény volt hallgatni a szavalatokat. Külön 
gratulálunk a helyezetteknek. 

Nagy tisztelettel köszönjük meg a felké-
szítő pedagógusok és a szülők, hozzátarto-
zók munkáját, nélkülük nem jöhetett volna 
létre a rendezvény. 

Szigligeti Zsuzsanna

Anno és most  

Szerintem úgy 20 éve voltam utoljára 
szavalóversenyen gyerekként. Most 
újra lehetőségem nyílt rá, hiszen a 

Hegedüs Géza Városi Könyvtár felnőtt 
kategóriában is lehetővé tette a jelentke-
zést. Sajnos csak egy jelentkező volt raj-
tam kívül, de ennek is nagyon örülök, 
hogy nem csak én voltam az egyetlen in-
duló. 
 

A gyerekek szavalatai után jöttünk mi, 
és legalább annyira izgultam szerintem, 
mint ők. Visszarepített az időben a sok kis 
szavaló, nagyon jó volt végighallgatni őket, 
és nosztalgiázni, milyen volt anno, amikor 
én indultam a magyar tanárom nógatásá-
ra. Szerencsés vagyok, hogy olyan tanárom 
volt, aki megszerettette velem a verseket, a 
szavalást, szépolvasást. Ezért is vagyok 
könyvtártag felnőttként is, és ezért is in-
dultam a szavalóversenyen.  

 
Én mindenképpen indulok jövőre is, 

remélem, több kihívóm akad majd. 
 

Faragó Tímea 
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HEGEDÜS GÉZA VÁROSI  
KÖNYVTÁR 

 
 
 

Anyák naAnyák napi kpi kézmézmuves ves 
foglafoglalkozáslkozás   

 

            Május Május 6.. (szombat(szombat)10:00)10:00 
 

 

A részvétel előzetes regisztrációhoz kötött! 
Jelentkezhet a szigethalmi.konyvtar@gmail.com  

e-mail címen. 

Hegedüs Géza 
Városi Könyvtár 

 

Mesekuckó a kutyikkal 

Június 3. (szombat) 10:00 

 
A Részvétel előzetes regisztrációhoz kötött! 

Jelentkezhet a szigethalmi.konyvtar@gmail.com  

e-mail címen! 
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Jótékonysági délután Emiliért

Egy kis bölcsisünk, Emili, súlyos be-
tegséggel küzd. Még csak három 
éves, de rövid élete során már szám-

talan nehézségen, fájdalmas vizsgálaton, ke-
zeléseken kellett keresztülmennie gyógyu-
lása érdekében. A hónapok óta tartó keze-
lések a lelki nehézségeken túl súlyos anyagi 
terhet is rónak a családra. Az április 21-i 
rendezvény célja a család megsegítése volt. 

Kicsit borongós, de kellemesen meleg 
tavaszi délutánon színes programokkal 
vártuk az érdeklődőket: arcfestés, csillám-
tetoválás, hajfonás, Manópark, pónilovag-
lás, kézműves foglalkozások, ügyességi já-
tékok, táncbemutató, a Kék Tagóvoda Gé-
zengúz csoportjának tánca, a Csengettyű 
Bábcsoport bábelőadása színesítette a 
programot. Finom sütemények, limonádé, 
plüssfigurák, valamint tombola megvásár-
lásával járulhattak hozzá a résztvevők a 
rendezvény sikeréhez. A napot tombola-
sorsolással zártuk. 

Bíztam a közösség, az összefogás erejé-
ben, hiszen a szigethalmi polgárok már 
többször bizonyították, hogy szolidárisak, 
segítőkészek a bajba jutott embertársaik 

iránt. Ez most sem történt másként. Előze-
tes várakozásunkat jelentősen meghaladó 
adomány gyűlt össze a nap végére: 500.000 
forintot adtunk át Emilinek és családjának. 

Hálásan köszönöm mindenkinek, aki 
bármilyen formában hozzájárult a rendez-
vény sikeréhez! 

Nélkületek nem sikerült volna: 
Szabó Magdolna, Haffnerné Bedjanics 

Katalin, Dobrocsi Detti, Bogos Anita, 
Nagy Erzsébet, Hoffmann-Harakály Anita, 

Sztányi Tünde, Koleszár Tamásné, Józsi 
Mariann, Magyar Imréné, Józsáné Bán 
Györgyi, Lászlóné B. Veronika, Domonkos 
István, Pataki Éva, Forgó Ági, Jászné Batu 
Ági, Kulcsárné Malinovszky Amaryl, Kállai 
Magdolna, Szivárvány-és Tipegő Bölcsődébe 
járó gyermekek szülei, Wéber Zoltán, Össze-
fogás Szigethalomért Egyesület, Török Ilona, 
Suhai-Réfi Tímea, Kok-Mermeze Krisztina, 
Fáki László, Sztrapkó Norbert, Blum Zoltán, 
Körmendy Zsófia, Négyszínvirág Óvoda tag-
óvodái, Németh Leila és férje, Szigethalmi 
Manópark, Szigethalmi Szent István Álta-
lános Iskola, Városi Szabadidőközpont, 
Szigethalmi Családi Vadaspark, Hegedüs 
Géza Városi Könyvtár, Dikovec Anna, Dikovec 
Viktória, Tiszavölgyi Gabriella, Zsíros 
Viktória, Farkas Evelyne, Ökördi Lilit, 
Küronya-Fehér Éva és családja, Csengettyű 
Bábcsoport, Szabó Loréna, Laufer Anikó, 
Romász Erika, Marlin Erika, Papp Melinda, 
Kecskés Erika, Bognár Györgyi, Szabóné 
Pataki Ágnes, Juhász Niki, a név nélkül ado-
mányozók, segítők és végül, de nem utolsó 
sorban, a rendezvényre kilátogató családok. 

Kiss Viktória 
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Ismét nyuszi ült a Dísz téren

2023-ban is ellátogatott a Nyuszi a 
Dísz térre, azonban idén kibővült 
azoknak a lehetőségeknek a tárháza, 

melyekkel húsvét vasárnapján örömöt sze-
rezhettünk a gyermekek számára.  

A Kanga alapítvány állatsimogatója, a 
Virgonckodó ügyességi játékai, a Négy-
színvárág óvoda Kék tagóvodájának mű-
sora szórakoztatta a gyerekeket. Aki kér-
te, annak Marlin Erika óvónő arcfestést, 
Török Ilona képviselő asszony csillámte-
toválást készített. Suhai-Réfi Tímea pedig 
kézműves foglalkozást tartott a kilátogató 
gyerekeknek.  

Nagy izgalommal vártuk a vasárnap 
reggelt, mivel sajnos húsvét szombatján 

végig esett az eső és hűvös volt, de szeren-
csére vasárnap már alkalmas volt az idő-
járás arra, hogy fogadhassuk az érkező 
családokat.  

Nem kellett sokáig várnunk, a rendez-
vény 10 órai kezdésekor már szinte meg-
telt a tér. Az érdeklődés végig kitartott. 
Látva a sok önfeledten játszó gyermeket, 
úgy gondoljuk, nagy sikert aratott az idei 
nyuszilátogatás. Mivel ő is nagyon jól 
érezte magát, megbeszéltük vele, hogy jö-
vőre újra eljön és még több meglepetéssel 
kedveskedik majd a gyerekeknek.  

Köszönjük szépen minden segítőnek a 
részvételt és minden vendégnek, hogy 
a kicsit zord időjárás ellenére is felkeres-
te a rendezvényt, bízunk abban, hogy 
2024. március 31-én vasárnap újra talál-
kozunk! 

 -kmk-

II. Nyusziszépségverseny

Az idei év sem múlhatott el szép-
ségverseny nélkül. A megmé-
rettetésre tizenegy nyuszi je-

lentkezett, akik – mint ahogy az előző év 
jelentkezői is – nagy izgalommal várták a 
végeredményt. A nyuszikra az Összefogás 

Szigethalomért Egyesület oldalán lehetett 
leadni a voksokat egy like gomb megnyo-
másával, március 24-ig. 

Minden gazdinak nagyon köszönjük, 
hogy benevezte kis kedvencét. Minden 
nyuszi nagyon kedves és bájos, gratulá-

lunk hozzájuk, és boldog együtt töltött 
időt kívánunk!  A tavalyi és idei verseny-
zőket, valamint természetesen az új jelent-

kezőket is várjuk sok szeretettel a követ-
kező évben! 

-kmk-  

Olivér I. – 171 szavazat Maya II. – 142 szavazat Bogyó III. – 123 szavazat

Acélfog – 52 szavazatZsömi – 76 szavazatSzimba – 105 szavazat Bogyó 2 – 35 szavazat

Tapsi – 28 szavazatHope – 29 szavazatMálna – 34 szavazat Flufi – 27 szavazat

Fotó: Fejes János
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Megnyitottuk kétszékes, panorámaröntgennel  
felszerelt fogászati rendelőnket Szigetszentmiklós  

központjában. 
 

Magánrendelésünkön nagyításban végzett gépi  
gyökérkezelés, szájsebészet, parodontológiai kezelések,  

fogászati implantáció, fogpótlások készítése és  
esztétikai fogászati kezelések történnek. 

 
Időpontfoglalás dr. Szántó Róbert  és dr. Szabó Tímea 

magánrendelésére a 06 20 218 4740 telefonszámon  
és info@p2dent.hu email címen lehetséges. 

 
Forduljon hozzánk bizalommal! 

Szigetszentmiklós, Petőfi Sándor utca 2.

fogászat

INGYENES  
LÁTÁSVIZSGÁLAT 

Szemüvegkészítéssel egybekötve 
 

2023. május 23-án (kedden)  
12.00 órától – 18.00 óráig 

Szigethalom 
Hegedüs Géza Városi Könyvtár 

József Attila u. 59. 
 

-20%  

 

SZEMÜVEGKERETRE VAGY LENCSÉRE 
+ AJÁNDÉK TOK ÉS TÖRLŐKENDŐ (rendelés esetén)  

EZEN SZÓRÓLAP FELMUTATÁSÁVAL ÖN  
JOGOSULT TOVÁBBI 4000 Ft KEDVEZMÉNYRE 

 

-4000 Ft 
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Jeles napok 
Május 6. 
Felelős állattartás napja 

A Felelős Állattartás Napja az 1990-ben 
alapított Rex Kutyaotthon Alapítvány kez-
deményezésére kijelölt nap, amelynek cél-
kitűzése, hogy 2017-től kezdve minden év 
május 6-án felhívja az emberek figyelmét a 
felelős állattartás jelentőségére. A felelős ál-
lattartás néhány fontos alapelve: 
1. Legyen az állat méretének és mozgásigé-

nyének megfelelő, könnyen tisztítható és 
biztonságos helye. 

2. Mindig gondoskodni kell az állat igényei-
nek megfelelő táplálékról és friss ivóvízről. 

3. Tisztában kell lenni a választott faj és faj-
ta terület- és mozgásigényével, optimális 
tartási körülményeivel. 

4. Ha állatot tartunk, szeretnünk kell, és 
sok időt kell vele tölteni. 

5. Biztosítanunk kell számukra a megfelelő 
egészségügyi ellátást. 

6. A gazdák fontos feladata a nem kívánt 
szaporulat megelőzése is, vagyis az ivar-
talanítás, ami ma már rutinműtétnek 
számít. 

A haszonállatok tartásánál is fontos ezek-
nek az irányelveknek a betartása. A gazda-
sági haszonért tartott állatok esetében az is 
fontos, hogy az előállított termékeket a leg-
hatékonyabban használják fel. A tejet, a 
húst nem szabad elpazarolni. A tej kiváló 
felhasználási módja a sajt, túró és egyéb tej-
termék készítése 
  
Május 10. 
Madarak és fák napja Magyarországon 

A Madarak és fák napját a világon először 
Chernel István ornitológus szervezte meg, 
1902-ben, hazánkban. 
Ennek a napnak, különösen az ifjúság kö-
rében, a természet védelme iránti elkötele-
zettséget kell szolgálnia.  
Az iskolák rendszerint olyan programokat 
szerveznek, amelyeken a diákok a termé-
szet szépségét, a környezeti értékek megvé-
désének fontosságát helyezik előtérbe. 
 
Május 15. 
Állat és növényszeretet napja  

A budapesti állatkertben rendezték meg 
először 1994. május 15-én az állat- és nö-
vényszeretet napját. A gyerekek ezen a na-
pon ingyen léphetnek be az állatkertbe.
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A Szigethalmi Amazonok edzései ta-
vasszal is folytatódnak. A lányok 
lelkesedése töretlen, az edzésláto-

gatottság kiemelkedően magas. Ennek kö-
szönhetően az elmúlt egy évben rengeteget 
fejlődtek a játékosok. Ezt szeretnék is meg-
mutatni, április végén egy edzőmeccs kere-
tében az Amazon Foci SE egyik haladó cso-
portjával szemben. Erre az eseményre most 
kiemelten készülnek a halmiak. 

Áprilisban megrendeztük az egyesület 
szokásos havi belsős tornáját, ahol a 15 fo-
kos, kissé szomorkás idő ellenére négy csa-
pat mérkőzött meg egymással. 

A legjobb játékos díját ismét szigethal-
mi játékos szerezte meg, Varga Annamária 
Panni. 

A focin túl más szórakozási lehetőség is 
belefér a mindennapokba, például közös mo-
zizás. A napokban A nemzet aranyai című fil-
met nézik meg együtt az egyesület tagjai. 

Ha rendszeresen sportolnál és szívesen 
csatlakoznál egy jó közösséghez, további 
információért keresd fel az egyesület hon-
lapját vagy Facebook oldalát. www.ama-
zonfoci.hu  

Bánk Gergely

Mindörökké foci

SZIGET ZÁRSZERVIZ 

Ajtózárak, ablakvasalatok, erkélyajtók 
szakszerű javítása. 

Cseréje olcsón, garanciával! 

06-70-701-78-43 
Javítás vagy csere esetén a kiszállás  

ingyenes! 
www.szigetzarszerviz.hu

MEGOLDÁS SZERVIZ és ALKATRÉSZBOLT 
LAKÁSÁN: mosógép, bojler, hűtő, tűzhely,  

mosogatógép, stb., nagygépek javítása 
 

ÜZLETÜNKBEN: 
 mikró, porszívó és más kisgépek javítása 

ALKATRÉSZ CSERÉNÉL 1 ÉV GARANCIA! 
JAVÍTÁS ESETÉN A KISZÁLLÁS INGYENES! 

 
  
 

Dunaharaszti, Bezerédi u. 58 – Somogyvári u. sarok 
Telefon: 06-24/460-490 

Budapest, Pesterzsébet XX. Mártírok útja 218 – Temesvár u. sarok 
Telefon: 06-1-285-3488, 06-30-950-1717 

Nyitva tartás: H – P: 8.00-16.00 
Minőségi szolgáltatás, elérhető áron, már 32 éve! 

www.megoldasszerviz.hu 

Szigetszentmiklós, Tököli u. 33. – Bajcsy-Zs. u. sarok  
Telefon: 06-24/441-725
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Kultúra
Koncertek, tánc, kabaré és könyvklub - ez csak 
néhány esemény a sokból, ami a tudás és a 
szórakozás nagyszerű forrása.

Programok
Változatos program lehetőségek találhatók 
közösségi tereinken kicsiknek és nagyoknak 
egyaránt. 

Szabadid
Tökéletes hely, ahol sokféle sportolási lehetőség 
közül választhatsz vagy kirándulhatsz 
túraútvonalakon. 

MINDEN EGY HELYEN

KÖVESS 
MINKET 

ITT !

www.elmenyhalom.hu


